

Собянин: 1 сентября в Москве откроются 13 новых детских садов

31.08.2015

По информации мэра Москвы Сергея Собянина, которую он озвучил во время посещения двух детских садов в районе Бескудниково на севере Москвы с первого сентября в городе откроется 27 новых учреждений образования, из которых 14 будут школы, а 13 — детские сады. В продолжении темы мэр Москвы Сергей Собянин отметил, что за последние пять лет городов на улучшение материально-технической базы школ и садов было направлено более 100 млрд руб. Благодаря этим вложениям, подчеркнул мэр Москвы Сергей Собянин, в городе возведено 250 новых учреждений образования, а почти тысяч капитально отремонтировано. Но и это еще не все, заметил мэр Москвы Сергей Собянин. За эти же средства были приведены в порядок спортивные площадки, которые располагаются на территории образовательных учреждений. Что ж до открытия новых учреждений образования, которые намечено провести 1 сентября, то здесь нет сомнений — все они возведены с учетом всех требований. Что ж до детских садов, что сегодня посетил мэр Москвы Сергей Собянин, то нет сомнений - здесь все выполнено на отлично. К примеру, в спальнях комнатах установлены мобильные кровати, а сами комнаты легко можно превратить в залы для проведения игр и различных мероприятий. И что еще немаловажно, на чем мэр Москвы Сергей Собянин сделал особый акцент — с вводом этих двух детских садов Бескудникове все дети будут обеспечены местами в дошкольных учреждениях.

Как сообщалось ранее, в рамках реконструкции что проводилась в Бескудникове (САО) возведено 1 млн кв. м жилья построено, о появились социальные объекты, в том числе и два новых детских сада — на 280 мест, расположенный по адресу Дмитровское шоссе, дом 86а и на 300 мест по адресу улица Селигерская, дом 14, коорп.1, которые посетил мэр Москвы Сергей Собянин.

Адрес страницы: <http://perovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2113508.html>

[Управа района Перово города Москвы](#)